## 事業進捗管理シート

評価年度	H24	H25	H26	対象外
		0		

# 事務事業No 事業名 60 **調達課事業**

分野別	刂目標	6	基本計画の推進
政	策	3	効果的・効率的な市政の推進
施	策	3	業務の効率化の推進
取	組		

事業種別	継続	主な事務事業			
事業期間		^	~		
関連個別計画					
担当課・担当課長(Tel	調達課		太田	政文	(435-1033)
関連課					

## [事業基本情報]

事業区分(1)	事業経費		管理経費				
尹未囚刀(1)	その他	0					
事業区分(2)	自治事務	0	法定受託事務				
事未四万(2)	その他						
	会計	一般会計					
	款	総務費					
会計・	項	総務管理費					
予算区分	目	一般管理費					
	大事業	調達課事業					
	事項	調達課事業					

「3つの磨き」との関連性

「市民力を磨く	「基盤力を磨く	]	「観光力を磨く		
コミュニティーの充実	メリハリある都市づくりの充実		史跡和歌山城の充実		
市民の健康環境の充実	道路・公共交通網の充実		海を生かした観光シフトの充実	該当せず	0
総合的な子育て環境の充実	総合防災体制の充実		美味しい和歌山市イメージの充実		
その他	その他		その他		

1	事業概要及び実施内容					
	事業目的(「誰・何」をどういう状態にする」たる	めの事業か)			事業内容	
事業概要	公共調達(物品の購入及び修繕若しくは役務の調ける、競争性、透明性、経済性を担保する。		<ul><li>・役務の調達</li></ul>		こと。	業者名簿の登録及び登録の
実施内容	・物品購入及び修繕について 業者選定、入札(見積合わせ) 執行後契約締結を行う ・制限付き一般競争入札の導 入に向けた制度の策定 ・役務の調達における最低制 限価格設定に向けた手引きの 策定	業者選定、入札 執行後契約締結 ・制限付き一般 施	ついて業者選施 施修繕について (見積合わせ)を行う 競争入札の実 調達における 定の設定 格者名簿の一	平成23年度 ・役務の調達について業者選定及び入札の実施 ・物品購入及び修繕について業者選定人私見積合わせ)執行後契約締結を行う ・制限付き一般競争入札の実施 ・一部の役務の調達における最低制限価格設定の設定	平成24年度	平成25年度

#### 2 事業コスト

		平成2	1年度	平成2	2年度	平成23	3年度	平成24	年度	平成25	年度
		予算	決算	予算	決算	予算	決算	計画	決算	計画	決算
事	<b>業費</b>	380	393	830	1, 041	339	281	384			
伸び率	伸び率 (%)		_	118.4%		-59.2%		13. 3%		-100.0%	
Ī	常勤職員	85, 609	72, 389	85, 609	91, 528	84, 277	78, 300	84, 277			
人件費	非常勤職員	1,518	1,518	1,518	2,019	2,019	2,019	2,019			
t e	小計	87, 127	85, 165	87, 127	93, 547	87, 127	80, 319	87, 127			
国庫支出金											
県支	県支出金										
市	債										
その	の他	315	445	315	486	334	910	334			
一般財源		65	-52	380	555	50	-629	50			
所要人数	常勤職員	11. 17	9.45	11. 17	12. 13	11. 16	10.37	11. 16			
刀女八数	非常勤職員	0.74	0.74	0.74	0.8	0.8	0.8	0.8			

## 3 月標及び実績

	日保及び天順												
			指標名及び	ド達成状況			平成21年度	平成22年度	平成23年度	平成24年度	平成25年度		
						年度目標値							
活						実績値							
動	単位		全体目標値	全体目標達成度		年度別達成度							
指標						年度目標値							
125													
	単位		全体目標値	全体目標達成度		年度別達成度							
	2000 調達に、	おける入札件数	r			年度目標値	200	200	200	200	200		
成	1又分り加速(こ	わける人化件数				実績値	218	221	228	200 200			
果	単位		全体目標値	全体目標達成度	63. 2%	年度別達成度	109.0%	110.5%	114.0%				
指煙	物旦及び修繕)	<b>勿品及び修繕における契約件数</b>					20000	20000	20000	20000	20000		
125	が加及い診局は		700			実績値	20158	21664	20840				
	単位		全体目標値	全体目標達成度	60.6%	年度別達成度	100.8%	108.3%	104. 2%				